



家庭大扫除

太阳城学校小记者 王思瀚

又到了周末,今天是个阳光明媚的日子,起床之后我迅速地刷牙洗脸。今天是我最喜欢的大扫除时间。

爸爸给我布置了一些任务。

第一个任务是擦桌子。我拿起专属于我的绿色小抹布,把它放在水里面搓洗干净,再搭配上我的海绵。左手拿着抹布,右手拿着海绵,它们一起合作,反复地擦拭桌面,不一会儿我的桌子就变得干干净净了。我拉来爸爸看我打扫的成果,桌面上倒映着我们俩的影子,爸爸对我竖起大拇指说:“你真棒!”

第二个任务是扫地。扫地对于我来说太简单了,因为我在学校每天都打扫卫生。首先,我拿来扫把,把家里面每个角落里的灰尘全都扫出来,然后把它们集中在一起,最后把它们统统都扫进簸箕里,再倒进垃圾桶里。

第三个任务叠被子。第一步,先把被子铺开,每个角都把它铺平,像是一个大大的长方形。第二步,从中间对折,然后再对折一次。最后,它从一个大长方形变成了一个正方形。

经过一上午和爸爸的努力,我们把家里打扫得干干净净,一尘不染。这真是有个意义的周末啊!

指导老师:陈琦

相山公园

太阳城学校小记者 郭荟紫

早晨,我抬头望,东方有一抹橙红色缓缓升起,像一枚没煮熟的鸡蛋黄。终于迎来了我企盼已久的晴天,它让我离开了讨厌的雨天,我可以和家人们一起出发玩耍了。

爸爸妈妈和我与伯伯一家按照约定从家出发去相山公园。进入大门,我们来到了山脚下。仰望郁郁葱葱的山林,我们满怀期待。沿着蜿蜒的山间小路,我们一边欣赏路边盛开的野花,一边感受大自然的呼吸。山上很清凉,有一丝微风拂过,我们步履不停。抵达山顶,极目远眺,我想起过去裸露的黄土和今天绿意盎然的山林不禁感慨万千。

下山后,我们到达人工湖。湖水波光粼粼,清澈见底。和记忆中那片浑浊不堪、垃圾漂浮的湖面截然不同。我们租了一艘小船,轻轻划动船桨,仿佛置身于画卷之中,湖底小鱼游来游去,仿佛在欢迎我的到来。湖面上偶尔有几只水鸟轻盈地掠过,掀起阵阵涟漪。

我流连忘返,回望这被绿色覆盖的山林和清澈见底的湖泊,深感保护环境的重要性。继续让相山焕发生机与动力,需要我们每个人的努力,正如“保护环境,人人有责”。

指导老师:陈琦

我的家人

太阳城学校小记者 陆春霖

我的家庭共有四口人:爸爸、妈妈、我,还有我弟弟。我的家庭很和睦温馨。爸爸睿智、妈妈慈爱,还有弟弟的调皮!

我最喜欢的是我弟弟。他圆圆的脑袋、大大的脸,还有两条淡淡的眉毛,就像我小时候的模样。我的弟弟虽然才两岁半,但是他是一个小机灵鬼,有一次我吃零食,弟弟也想吃,他就趁我不注意偷偷摸摸地去拿,然后躲到大家一般不会注意的地方偷偷地吃。哎!等我发现时已经晚了,他已经吃掉两根棒棒糖了!

我的弟弟还是个“饭桶”,所以他的脸蛋肉肉的、圆圆的。他现在才两岁半就已经三十多斤了!但比较有意思的是,他在姥姥家一顿饭能吃一整碗米饭,可是在自己家里还没吃多少呢,就拍拍自己的小肚皮说他吃饱了!

可爱的弟弟非常喜欢黏着我。我看电视时,他就跟着我一起看,还非要我更换他喜欢的节目。我去书房阅读书籍,他又跟着我跑过来。我又去客厅玩象棋,可他又跟着过来,还把象棋撒一地!哎,我还要收拾啊!

我爱我调皮的弟弟,爱我的家人! 指导老师:陈琦

梨花盛开

太阳城学校小记者 葛铭泽

在一个阳光明媚的上午,我背着我心爱的百宝箱走进了公园。一进公园大门我就闻到一阵清香,是淡淡的那种。我左看看,右看看,再仔细一看,兴奋地大叫道:“梨花!”霎时,旁边的人都看向我,我突然觉得自己就是一个显眼包,特别显眼的那种。此时此刻,我心里只想逃离这是非之地。

梨花有着雪白的身姿,在阳光的照耀下格外显眼。从远处看,梨花像未融化的雪,只有走近看,才能看清楚。我走在这个还未融化的“雪”中,“雪”散发的香气直往我鼻子里面钻呢!走在“雪”中像是走进了童话世界。当我脑子里面还

在奇思妙想的时候,发现走到了尽头,于是我停下来仔细观察梨花,每个梨花你挤我碰,谁也不让着谁。此时我想,它们应该正在欢快地玩耍吧!

梨花刚开始开花的时候,最不引人注目,到了开花的时节,它在阳光里,却是最显眼的,和我一样,是最显眼的那种。

梨花,它总是那样雪白雪白的,像刚从天空中飘落的雪。它身着素净淡雅的白色连衣裙,静静地伫立在那里。我每次经过它的身边,梨花都露出最幸福的笑容。

这种景色,难道你们不喜欢吗?

指导老师:陈琦

我最难忘的事

太阳城学校小记者 张梦涵

每一个人都有令自己难忘的事,当然,我也不例外。

我记得有一次,是在过年的时候,妈妈给我买了一大盒各种口味的水果糖,但是妈妈说:“一次不可以吃太多糖,不然会长蛀牙,所以一天只能吃一颗糖。”

还没等我反应过来,妈妈就已经把糖都放到糖盒里,收起来了,只给我留了一颗糖。这可把我急坏了,我赶忙追上妈妈说:“妈妈,一天吃两颗糖可不可以?”“你要是再说,就一颗糖也别想吃。”我一听,只能暂时先听妈妈的话了。

过了几天,妈妈要出门去买东西。她走远了,我就趴在窗户旁边仔细看了

看,确认妈妈走远了,我就飞快地跑进她的房间,找起水果糖来。

找啊找,我终于从一个柜子里面找到了糖盒,我感觉很轻,一打开,里面空空的,什么也没有。我有些失落,于是,我又继续翻找起来。

可是,我还是没有找到。突然,我感觉有人在我的身后,回头一看,就看见妈妈凶巴巴地看着我,吓得我一句话也不敢说。

我实在是太惨了,妈妈说一颗糖也不许吃,除非她心情好,偶尔让我吃一颗。这件事到现在我还没有忘记。

指导老师:陈琦

梦到孙悟空

太阳城学校小记者 孟靖哲

在一个宁静的夜晚,刚刚看完四大名著之一的《西游记》动画片,我带着满满的快乐进入了甜美的梦乡。

刚刚闭眼就听到一个熟悉的声音,“小朋友,想不想跟着我参观一下花果山呀?”我激动地循声望去,仔细一看,原来是我心目中的大英雄孙悟空啊!我激动地连连点头。

转眼我们来到一个山洞前,只见气势磅礴的瀑布犹如一匹巨大的“白布带”悬挂山间。我大为震撼,“飞流直下三千尺”原来是这样的啊。我兴奋地瞪大眼睛,惊讶地尖叫起来:“这,这不就是大名鼎鼎的水帘洞吗!”山间绿树成荫,群猴

穿梭,咿咿呀呀,仿佛在说欢迎来到花果山。我问孙悟空:“您怎么会在这里,真经取到啦?”“取到了!”孙悟空随口说道,“那你能带我去天庭看一看吗?”“当然可以啦!”孙悟空召唤出筋斗云,“咻”的一下快如闪电。很快我们到达天庭,玉帝邀请我们参加一年一度的蟠桃大会。参加这场宴会的还有王母娘娘、太白金星、太乙真人、二郎神、托塔李天王、哪吒……嫦娥献舞,伴奏悠扬婉转,真是热闹非凡。宴会进行正酣时,不合时宜地响起一阵闹钟声,迷迷糊糊地听到妈妈的声音,原来这都是一场梦啊。

指导老师:陈琦

趵突泉

太阳城学校小记者 朱炫伊

暑假,我终于去看了趵突泉!

一进大门,就能看到三米多高的喷泉,喷泉两边还有水塘,湖水清澈见底,能看到很多大鲤鱼,个个滚圆!怪不得都说趵突泉的鲤鱼叫鲤猪!今天算是亲眼见识了。它们排着队四处游荡,真是悠闲。

再往里便是凉亭,旁边雕刻着许多狮子,形态各异,神态威武,嘴巴里还吐着水柱,落到湖面上,激荡出一朵朵水花,映着夏日阳光,五彩缤纷十分耀眼。而它还是许愿池,只要丢一枚硬币,就能许一个愿望。

许愿池旁有一个售卖处,里面的雪糕是宫殿造型,妈妈说,这是文创雪糕,可以拍照打卡。

本以为园子里都是水塘,绕到许愿池后面,才发现居然藏着这么多好去处,都是古朴院落,我还看到了李清照的诗词。

小院里还有许多造型各异的石头。听人说这些石头比恐龙出现的时间还早!天哪,这么久了,我还能摸一摸,真神奇!

我还发现好多小松鼠,在高大的树上,跳来跳去,必须要紧紧盯着,才能追上它们的身影。

我真喜欢趵突泉,这里不仅景色秀丽,古迹成群,还有深厚的文化,逛一次便能感受到这里的美!

指导老师:陈琦

桓谭公园

太阳城学校小记者 丁悦

我是你们的小导游,今天我要给大家推荐一个好地方——桓谭公园。那里一年四季空气清新,风景优美,让我们走进去看一看吧!

春天,小草悄悄地从地下探出头来,观察着这个世界,小花也开心地伴舞,欢迎春天的到来。春风随着春天舞蹈,小鸟叽叽喳喳地唱着歌儿。看!多么热闹呀!

夏天,桓谭公园的荷花开放了。“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红。”用这句古诗形容荷花再合适不过了。如果把眼前的满池荷花看作一幅鲜活的画,那画家的本领可真了不起。满池的荷花清香四溢,吸引了许多市民前来拍照打卡。

秋天,公园里的一棵棵银杏树,在这个季节格外的美。叶子金灿灿的,像一把把小扇子。秋风习习,银杏叶从树上飘落,就像空中翩翩起舞的蝴蝶,飘落地上,像给马路铺上了金色的地毯。

到了冬天,结了冰的湖面就像未打磨的镜子,孩子们在桓谭阁周围的空地上堆雪人,打雪仗,你追我赶,玩得不亦乐乎……

听了我这个小导游的介绍,你是不是也想来桓谭公园看一看呢?

指导老师:陈琦

